Στις 26/1/2023 πραγματοποιήθηκε διδακτική επίσκεψη της Γ΄ και Α΄ Λυκείου του 13ου Εσπερινού ΕΠΑΛ στο Momus - Πειραματικό Κέντρο Τεχνών στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης (προβλήτα 1) στην 8η Μπιενάλε Σύγχρονης Τέχνης με τίτλο «Γεωκουλτούρα». Υπεύθυνοι συνοδοί καθηγητές ήταν οι φιλόλογοι Ευαγγελία Γεωργίου και Κασσάνδρα Σισμάνη. Η διδακτική επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του μαθήματος των Νέων Ελληνικών και της διδακτικής ενότητας «Η διατροφή του πλανήτη» . 
 Η διοργάνωση στρέφει το ενδιαφέρον στους όρους «γη» και «κουλτούρα», συναρτώντας την καλλιέργεια της γης με την κουλτούρα ως ένα σύνολο πόρων, κειμένων και πρακτικών που διατίθεται στον άνθρωπο για να κατανοήσει τον κόσμο και να δράσει μέσα σε αυτόν. Επίσης διερευνά ζητήματα μνήμης, ιστορίας και διαχείρισης του φυσικού και του ανθρωπογενούς περιβάλλοντος μέσα στις συνθήκες κλιματικής, οικονομικής και προσφυγικής κρίσης.
Οι μαθητές  είχαν την ευκαιρία να θαυμάσουν τα έργα των εικαστικών Ράνιας  Εμμανουηλίδου, Φανής Μπουντούρογλου και Ευαγγελίας Ψωμά, να προβληματιστούν και να ευαισθητοποιηθούν στο θέμα της καταστροφής της γης  και την ηθική προτεραιότητα της ανάγκης του φροντίζειν.
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